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1. SEZIONE I – INTRODUZIONE 
1.1 CONTENUTO 

La presente pubblicazione contiene l’Indice Generale dei Manuali Tecnici Commerciali di competenza
di ARMAEREO della serie “CMM”. 

1.2 SCOPO 

Questo manuale fornisce l’elenco dei manuali tecnici commerciali di competenza di ARMAEREO. 

1.3 STRUTTURA DEL MANUALE 

Esso si articola nelle seguenti quattro sezioni: 

SEZIONE I - INTRODUZIONE 

SEZIONE II - ELENCO DEI MANUALI TECNICI DI TIPO “CMM” 

SEZIONE III - INDICE DI CORRISPONDENZA TRA NDR (P/N) DI ACCESSORI E   

                       PUBBLICAZIONI RELATIVE 

SEZIONE IV - ELENCO DELLE PUBBLICAZIONI NON PIU’ APPLICABILI 

1.4 SEZIONE I - INTRODUZIONE 

La Sezione I illustra il contenuto, lo scopo, la struttura del manuale e fornisce le informazioni utili al
corretto uso della pubblicazione. 

1.5 SEZIONE II – ELENCO DEI MANUALI TECNICI DI TIPO “CMM” 

La sezione II contiene l’elenco dei manuali tecnici di tipo “CMM” di competenza di ARMAEREO,
sull’impiego, manutenzione, modifica e conservazione dei materiali (3^ Categoria della
Norma AER.0-0-2) . 

 
Le pubblicazioni della Sezione II sono elencate secondo l’ordine alfanumerico del proprio codice di
identificazione nell’ambito di ciascun paragrafo. I Supplementi sono elencati immediatamente dopo la
pubblicazione a cui si riferiscono. 

1.5.1 Intestazione delle colonne delle pagine della Sezione II 

Le colonne delle pagine della Sezione II sono intestate come segue: 
¾ “CODICE IDENTIFICATIVO”: in questa colonna sono elencate, all’interno della categoria di

appartenenza , a partire dalla sigla CMM, i codici identificativi delle pubblicazioni tecniche. Per la
codificazione delle Pubblicazioni Tecniche fare riferimento alla norma AER.0-0-2 Edizione 01
Gennaio 1987. Il prefisso “F” indica una pubblicazione prodotta su microbiche (Es.: F  AER.XXXX)
Si può trovare, tra parentesi, dopo la sigla AER uno dei seguenti codici: 

- EP: Pubblicazione Tecnica Elettronica organizzata a pagine (classe P). Per ulteriori
informazioni fare riferimento alla Norma AER-P-171. 

- EL: Pubblicazione Tecnica Elettronica strutturata linearmente (classe L). Per ulteriori
informazioni fare riferimento alla Norma AER-P.172.  

¾ “TITOLO/CLASSIFICA”: in questa colonna è indicato il titolo della pubblicazione e la relativa
classifica di segretezza. Per quanto riguarda i supplementi deve essere indicata la scritta
“SUPPLEMENTO” invece di ripetere il titolo completo. 

 
¾ “NDR(P/N)”: in questa colonna è riportato il numero di riferimento (NDR) relativo

all’equipaggiamento trattato nel Manuale Tecnico o alla parte su ci deve essere applicata la
Prescrizione Tecnica Applicativa. 

 
¾ “NUMERO EDIZIONE”: in questa colonna è indicato il numero di Edizione del manuale. Il numero

presente nella colonna numero è leggibile nel seguente modo: 

- N° Edizione 0 – pubblicazione base 
- N° Edizione 1 – 1^ riedizione completa 
- N° Edizione 2 – 2^ riedizione completa; ecc… 
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¾ “NUMERO EMENDAMENTO”: in questa colonna è indicato il numero di Emendamento
(sostituzione parziale di pagine) del manuale. Il numero presente nella colonna numero è leggibile
nel seguente modo: 

- N° Emendamento 0 – nessun emendamento  
- N° Emendamento 1 – è presente un primo emendamento 
- N° Emendamento 2 – è presente un secondo emendamento; ecc… 

 
¾ “DATA EDIZIONE” e “DATA EMENDAMENTO”: in queste colonne sono indicate, rispettivamente,

le date dell’edizione base o delle riedizioni e dell’ultimo emendamento delle pubblicazioni o degli
eventuali supplementi. La data è espressa in forma numerica (aammgg). 

 
¾  “LINGUA”: in questa colonna è riportata la lingua in cui è redatta la  pubblicazione

(Es.: I=Italiano; E=Inglese; F=Francese; D=Tedesco; ecc…)  
 

1.6 SEZIONE III – INDICE DI CORRISPONDENZA TRA NDR (P/N) DI ACCESSORI E PUBBLICAZIONI
RELATIVE 

La Sezione III contiene l’elenco,in successione alfanumerica, degli NDR  (P/N) dei materiali indicati 
nella Sezione II con a fianco riportati i corrispondenti numeri di identificazione delle relative 
pubblicazioni applicabili.  
Quando ad un NDR (P/N) corrispondono più manuali, i relativi codici identificativi sono riportati uno 
sotto l’altro e l’NDR (P/N) può essere indicato solo in corrispondenza del primo codice identificativo. 
Quando un codice identificativo è relativo ad un manuale che copre più NDR (P/N), e questi ultimi 
sono già in successione alfanumerica, il codice identificativo può essere indicato  solo in 
corrispondenza del primo NDR (P/N).  
Gli NDR (P/N) pre-modifica verranno elencati fino a che risulteranno installati.  

1.6.1 Intestazione delle colonne delle pagine della Sezione III 

Le colonne delle pagine della Sezione III sono intestate come segue: 

¾ “NDR (P/N)” : vedere paragrafo 1.5.1 
¾ “CODICE IDENTIFICATIVO”: vedere paragrafo 1.5.1 

 

1.7 SEZIONE IV – ELENCO DELLE PUBBLICAZIONI NON PIU’ APPLICABILI 

In questa Sezione sono elencati, in ordine alfanumerico, i codici identificativi delle pubblicazioni che
non risultano più applicabili ai materiali di ARMAEREO ed in una apposita colonna è stato indicato
brevemente il motivo della cancellazione della pubblicazione.  

1.7.1 Intestazione delle colonne delle pagine della Sezione IV 

Le colonne delle pagine della Sezione IV sono intestate come segue: 

¾ “CODICE IDENTIFICATIVO”: vedere paragrafo 1.5.1 
¾ “MOTIVO DELLA CANCELLAZIONE”: in questa colonna è sinteticamente indicato il motivo della

cancellazione e, se disponibile, va incluso il codice identificativo della eventuale pubblicazione
sostitutiva. 
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CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.1-BRD4/250-2/4 Istruzioni operative e di manutenzione con catalogo
nomenclatore illustrato del contenitore per bombe e razzi
BRD-4-250

BRD-4-250 910701 940615 I

CMM.1C-DO228-01 List of applicable pubblications DORNIER 228 IM-LOAP-
010801-ALL

010801 030801 E

CMM.1C-DO228-2 Airplane maintenance manual E
CMM.1C-DO228-212-1 Pilot's operating handbook DORNIER 228-212 890101 000925 E
CMM.1C-DO228-212-1A Supplement 911001 010518 E
CMM.1C-DO228-212-1B Supplement 920305 010925 E
CMM.1C-DO228-212-1C Supplement 950419 960308 E
CMM.1C-DO228-2WD Airplane wiring diagram manual 840108 910401 E
CMM.1C-DO228-3 Structural repair manual 840601 000901 E
CMM.1C-DO228-4 Airplane illustrated parts catalog DORNIER 228 821030 030125 E
CMM.(EP).1C-P166DL3-05 Manuale delle riparazioni strutturali 030115 030115 I
CMM.1C-P166DL3GDF-1 Manuale di volo 920921 920921 I
CMM.1C-P166DL3GDF-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio 961031 961031 I
CMM(EP).1C-P166DL3SEM-SE-01 Manuale di volo 871015 891024 I
CMM(EP).1C-P166DL3SEM/A-SE-01 Pilot's operating handbook 861220 030930 E
CMM(EP).1C-P166DL3SEM/A-SE-04 Manuale degli schemi elettrici 030630 030630 I
CMM.1C-P166DL3SEM/A-1 Pilot's operating handbook 861220 030930 E
CMM.1C-P166DL3SEM/A-2WD Manuale degli schemi elettrici 030630 030630 I
CMM.1C-P166DL3SEM/A-6 Manuale di manutenzione CAP 5 scadenze ed ispezioni 030801 030828 I
CMM.(EP).1C-P166DL3SEM/GDF-02 Catalogo illustrato delle parti di ricambio anche SEM/A 030715 030715 I
CMM.(EP).1C-P166DL3SEM/GDF-03 Manuale di manutenzione comprende anche il CAP 5

SEM/GDF del 15-01-03 CAP 5 SEM-A del 01-08-03 ed A1 del
28 08 03

030731 030731 I

CMM.(EP).1C-P166DL3SEM/GDF-04 Manuale degli schemi elettrici 030115 030115 I
CMM.1C-P166DL3SEM/GDF-2/1/2 Manuale di manutenzione anche SEM/A 030731 030731 I
CMM.1C-P166DL3SEM/GDF-4/1/2 Catalogo illustrato delle parti di ricambio anche SEM/A 030731 030731 I
CMM.1C-P166DL3SEM/GDF-6 Manuale di manutenzione CAP 5 scadenze ed ispezioni 030115 030115 I
CMM(EP).1C-P180-SE-01 Pilot's operating handbook and airplane flight manual 920619 031204 E
CMM(EP).1C-P180-SE-02 Illustrated parts catalog 031031 031031 E
CMM(EP).1C-P180-SE-03 Maintenance manual 010702 031031 E
CMM(EP).1C-P180-SE-04 Wiring manual 010702 031031 E
CMM(EP).1C-P180-SE-05 Structural repair manual 010515 021220 E

2.1    1 - CMM SUGLI AEROMOBILI IN GENERALE

2.         SEZIONE II – ELENCO DEI MANUALI TECNICI DI TIPO "CMM"

2.2    1C - CMM SUGLI AEROMOBILI DA TRASPORTO
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CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM(EP).1C-P180-SE-06 Non distructive test manual 010515 020430 E
CMM(EP).1C-P180-SE-07 Pilot's abbreviated cheklist normal - emergency procedures 930519 020320 E

CMM.1C-P180 AVANTI-1 Pilot's operating handbook and airplane flight manual 920619 030509 E
CMM.1C-P180 AVANTI-1CL-1 Pilot's abbreviated cheklist normal - emergency procedures 930519 020320 E

CMM.1C-P180 AVANTI-2 Maintenance manual 010702 031031 E
CMM.1C-P180 AVANTI-2WD Wiring manual 010702 031031 E
CMM.1C-P180 AVANTI-3 Structural repair manual 010515 021220 E
CMM.1C-P180 AVANTI-36 Non distructive test manual 010515 020430 E
CMM.1C-P180 AVANTI-4 Illustrated parts catalog 031031 031031 E

CMM.1M-MK2-1/2/4 Manuale del Missile  (RR).(MARTE MK2) (2 Vol.) M104-00-003
M104-03-001
1104-00-001
1104-02-001
1104-03-001
1104-05-001
1104-06-001

92 I

CMM.1R-MAA086H1551V25-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per bersagli
trainati attivi e passivi in banda "X" e "Ku" e relativi kit di
installazione per velivoli Mirach 100/2 e 100/4

980130 I

CMM.1R-MBA100C4501/01-2 Manuale tecnico per la manutenzione delle parti di ricambio e
complessivi per sistema Mirach 100/2 e 100/4

2 980903 010710 I

CMM.1R-MIRACH 100-1 Istruzioni per il pilotaggio e il controllo a distanza per il
radiovelivolo Mirach 100 (3 volumi)

850603  I

CMM.1R-MIRACH 100/4 VSS-1/1-1 Istruzioni operative e manuale di manutenzione velivolo
Mirach 100/4 V.S.S. – V.S.S./H.M. – V.S.S./C.

001130 I

CMM.1R-MIRACH 100/4 VSS-1/2 Manuale di volo e dati di prestazione velivolo Mirach 100/4
V.S.S. – V.S.S./H.M. – V.S.S./C. (2 volumi)

001130 I

CMM.1R-MIRACH 100/4-1 Istruzioni operative per l'uso del velivolo Mirach 100/4 (2
volumi)

G 901203 010710 I

CMM.1R-MIRACH 100/4-1-1 Manuale di pilotaggio e prestazioni del velivolo Mirach 100/4 E 901203 001108 I

CMM.1R-MIRACH 100/4-2 Manuale di manutenzione del velivolo Mirach 100/4 E 901203 980903 I

2.3    1M - CMM SUI MISSILI

2.4    1R - CMM SUGLI AEROMOBILI TELEGUIDATI (RPV)
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CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.1R-MIRACH100-20-1 Manuale illustrato delle attrezzature di terra (PTUM) – AGE
peculiare per il sistema Mirach 100 (Apparecchiature
elettriche/elettroniche ed attrezzature meccaniche) - volume 1

G 901203 010228 I

CMM.1R-MIRACH100-20-2 Manuale illustrato delle attrezzature di terra (PTUM) – AGE
peculiare per il sistema Mirach 100 (Apparecchiature
elettriche/elettroniche ed attrezzature meccaniche) - volume 2

G 901203 010228 I

CMM.1R-MIRACH100-20-3 Manuale illustrato delle attrezzature di terra (PTUM) – AGE
peculiare per il sistema Mirach 100 (Apparecchiature
elettriche/elettroniche ed attrezzature meccaniche) - volume 3

G 901203 010228 I

CMM.1R-MIRACH100-20-4 Manuale illustrato delle attrezzature di terra (PTUM) – AGE
peculiare per il sistema Mirach 100 (Apparecchiature
elettriche/elettroniche ed attrezzature meccaniche) - volume 4

G 901203 010228 I

CMM.1R-MIRACH100-20-5 Manuale illustrato delle attrezzature di terra (PTUM) – AGE
peculiare per il sistema Mirach 100 (Apparecchiature
elettriche/elettroniche ed attrezzature meccaniche) - volume 5

G 901203 010228 I

CMM.1R-MIRACH70-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione dell'aeromobile
teleguidato Mirach 70

A 840706 911014 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00264-1 Manuale operativo e di volo del sistema d'arma Predator 2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00264-1CL Lista dei controlli di volo - sistema d'arma Predator 2 031010 I
CMM.1R-PREDATOR-ASI-00265-2 Manuale di manutenzione primary system - sistema d'arma

Predator
2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-2 Manuale di manutenzione sistema d'arma Predator 2 031010 I
CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-CL-1 Lista dei controlli fueling and defueling - sistema d'arma

Predator
2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-CL2 Lista dei controlli ground support procedures - sistema d'arma
Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-CL3 Lista dei controlli launch and recovery - sistema d'arma
Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-CL-4 Lista dei controlli engine test - sistema d'arma Predator 2 031010 I
CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-CL-5 Lista dei controlli engine inspection - sistema d'arma Predator 2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00266-CL-6 Lista dei controlli airframe phase inspection - sistema d'arma
Predator

2 031010 I
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CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00267-2 Manuale di manutenzione ground control station - sistema
d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00268-2/4 Manuale di manutenzione e catalogo nomenclatore support
equipment and special tool - sistema d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00333-01 Lista delle pubblicazioni applicabili al sistema d'arma Predator
(LOAP)

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00334-CL Lista dei controlli ground control station towing - sistema
d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00335-3 Manuale di riparazione ground control station wiring and
connector sistema d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00336-1/2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione con catalogo
nomenclatore illustrato predator primary satcom link (PP-SL)

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00337-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione flight
simulator sistema d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00367-3 Manuale di riparazione aircraft wiring and connector - sistema
d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-PREDATOR-ASI-00385-3 Manuale di riparazione support equipment aircraft and
connector - sistema d'arma Predator

2 031010 I

CMM.1R-R0938-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione del
radiovelivolo Mirach 100/2  (2 volumi)

E 850319 010710 I

CMM.1R-R0939-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione del
radiovelivolo Mirach 100/2 (2 volumi)

G 850603 010710 I

CMM.1R-520/100-1/4 Istruzioni per l'uso ed il funzionamento con catalogo
nomenclatore del contenitore tipo 520 versione italiana

860305  I

CMM.1R-90/001-1/2/4 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione con catalogo
nomenclatore del airborne target con annesso document n°
63 10 27 STAè/AM/3

760201  I

CMM.1T-MB339CD-1/34(PG) Guida per il pilota - Sistemi di navigazione ad attacco -
Aeroplano MB-339CD

020101 I

CMM.1U-NIMBUS4D-1 Manuale di volo 941001 941001 I
CMM.1U-NIMBUS4D-2 Manuale di manutenzione 941201 941201 I
CMM.1U-NIMBUS4DM-1 Manuale di volo 950501 950501 I
CMM.1U-NIMBUS4DM-4 Manuale di manutenzione 950501 950501 I
CMM.1U-TWIN/ASTIR-1/2 Manuale di volo e manutenzione 780501 781001 I
CMM.1U-TWIN/ASTIR-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio 860416 860416 I

2.5    1T - CMM SUGLI AEROMOBILI DA ADDESTRAMENTO

2.6    1U - CMM SUGLI ALIANTI ED UTILITY
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D
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CMM.1U-VENTUS2a/2b-1 Manuale di volo 950801 971201 I
CMM.1U-VENTUS2a/2b-2 Manuale di manutenzione 950801 971201 I

CMM.2-CT1512-3 Air turbine starter - Repair and Overhaul Instructions (U)P/N
CT1512, P/N CT1512-1, P/N CT1512-2

CT1512
CT1512-1
CT1512-2

931130 E

CMM(EP).2-FFAA1000/2528CO-2 Auxiliary power unit (FA-150 ARGO) - Operation and
Maintenance Instructions (U) P/N FFAA1000-2528CO

FFAA1000-2528CO 000630 E

CMM.2-FFAA1000/2528CO-3 Auxiliary power unit (FA-150 ARGO) - Repair and Overhaul
Instructions (U) P/N FFAA1000-2528CO

FFAA1000-2528CO 5 890930 980315 E

CMM.2-FFAA1000/2528CO-3ANN-A Auxiliary power unit (FA-150 ARGO) - Repair and Overhaul
Instructions (U) P/N FFAA1000-2528CO Parte 1 Ispezioni

FFAA1000-2528CO 941031 001030 E

CMM.2-FFAA1000/2528CO-3ANN-A Auxiliary power unit (FA-150 ARGO) - Repair and Overhaul
Instructions (U) P/N FFAA1000-2528CO Parte 2 Ispezioni

FFAA1000-2528CO 950131 980315 E

CMM.2-RAC001/ES-1/2 Unità elettronica d’ interfaccia velocità turbogetto/velivolo
(ESSU) – Istruzioni Operative e Manuale di Manutenzione (U)
P/N RAC001-ES

RAC001-ES 971201 I

CMM.2-SM2391-2 Raccordo dell’ avviatore ad aria compressa – Manuale di
Manutenzione (U) P/N SM2391

SM2391 970610 I

CMM.2-39A510/12/10-3/4 Istruzioni per la revisione generale con il catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Manetta motore NDR 39A510-12-10D,
E, F, G, H, 39A510-12-25C, D, E, F.

39A510-12-10D
39A510-12-10E
39A510-12-10F
39A510-12-10G
39A510-12-10H
39A510-12-25C
39A510-12-25D
39A510-12-25E
39A510-12-25F

020420 I

CMM.2-39A510/12/10-3/4 SPP101 Supplemento a Pagine di Pubblicazione 020901 I
CMM.2-542BW2-2 Air data sensor - Operation and Maintenance Instructions (U)

P/N 542BW2
542BW2 910301 E

CMM.2-81000/03-3 Engine low pressure shaft rotation amplifier - Repair and
Overhaul Instructions (U) P/N 81000-03

81000-03 891231 E

CMM.2A-AEIO/540-1/2 Operator's Manual 60297-21 7410 8305 E
2.8    2A - CMM SUI PROPULSORI PER AEROMOBILI DI TIPO ALTERNATIVO

2.7    2 - CMM SUI MOTORI IN GENERALE
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D
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CMM.2A-AEIO/540-3 Overhaul Manual - Direct Drive Engine 60294-7 7412 E

CMM.2A-AEIO/540-4 Parts Catalog TEXTRON Lycoming Aircraft Engines AEIO-
540-D

PC-615-11 9110 0109 E

CMM.2J-J79/GE/19-4 Illustrated Parts Catalogue -19 FIAT 4029,001
GE J79-GE-19

1 9702 000730 E

CMM.2J-VIPERMK632/43-2 Istruzioni sul servizio di manutenzione - Motore Viper MK632-
43

MK632-43 980227 I

CMM.2J-VIPERMK632/43-3/1 Istruzioni per la revisione generale (Vol. 1) - Motore Viper
MK632-43

MK632-43 871127 I

CMM.2J-VIPERMK632/43-3/2 Istruzioni per la revisione generale (Vol. 2) - Motore Viper
MK632-43

MK632-43 871127 I

CMM.2J-VIPERMK632/43-3/3 Istruzioni per la revisione generale (Vol. 3) - Motore Viper
MK632-43

MK632-43 871127 I

CMM.2J-VIPERMK632/43-3SB Raccolta bollettini di servizio - Motore Viper MK632-43 MK632-43 8810 I
CMM.2J-VIPERMK632/43-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Motore Viper

MK632-43
MK632-43 871127 I

CMM(EP).2J-632/43-SE-SERIE Viper Mk 632-43 - Interactive Electronic Technical
Publications (IETP)

02 E

CMM.2J-632/43-2 Manuale di Manutenzione del motore VIPER MK 632-43 TP216/BR 37 750901 0206 I
CMM.2J-632/43-3-1 Manuale di Revisione del motore VIPER MK 632-43 (Vol. 1) TP216/BR 46 760401 0209 I

CMM.2J-632/43-3-2 Manuale di Revisione del motore VIPER MK 632-43 (Vol. 2) TP216/BR 46 760401 0209 I

CMM.2J-632/43-3-3 Manuale di Revisione del motore VIPER MK 632-43 (Vol. 3) TP216/BR 46 760401 0209 I

CMM.2J-632/43-3/3SB Raccolta Bollettini di Servizio del motore VIPER MK 632-43 TP216/BR 158 751101 0310 I

CMM.2J-632/43-4 Catalogo Nomenclatore Illustrato - Motore VIPER 632-43 TP216/BR 24 750701 000623 I

CMM.2J-632/43-5 Manuale di Manutenzione pesante del motore VIPER MK 632-
43

TP216/BR 2 9611 010501 I

CMM(EP).2T-CT58/T58-2 Maintenance Manual SEI 182 1 660601 020731 E
CMM(EP).2T-CT58/T58-4 Illustrated Parts Catalogue SEI 181 2 671015 020731 E
CMM.2T-CT58/T58-3-1 Overhaul Manual SEI 183 1 660831 020731 E
CMM.2T-CT58/T58-3-2 Overhaul Manual SEI 183 1 660831 020731 E
CMM.2T-CT58/T58-4-1 Accessory Overhaul Manual e Part Catalogue SEI 185 3 691201 020731 E

2.9    2J - CMMSUI PROPULSORI PER AEROMOBILI DI TIPO A REAZIONE

2.10   2T - CMM SUI PROPULSORI PER AEROMOBILI DI TIPO TURBOMOTORI
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CMM.2T-CT58/T58-4-2 Accessory Overhaul Manual e Part Catalogue SEI 185 3 691201 020731 E
CMM.2T-GEK9250-SPM-1 Comm. Engine Standard Practies Manual GEK 9250 88 710201 041010 E
CMM.2T-GEK9250-SPM-2 Comm. Engine Standard Practies Manual GEK 9250 88 710201 041010 E
CMM.2T-GEM/MK1004-1 Manuale di istruzione del turbomotore GEM MK1004 per

elicottero A129.
1939 870810 960903 I

CMM.2T-GEM/MK1004-2 Manuale di Manutenzione del turbomotore GEM MK1004. 1934 17 860512 970131 I

CMM.2T-GEM/MK1004-3 Manuale di istruzioni per la revisione generale del
turbomotore GEM MK1004.

1935 11 870130 961031 I

CMM.2T-GEM/MK1004-3-1 Procedure standard a completamento del manuale di
istruzioni per la revisione generale del turbomotore GEM
MK1004.

1942 26 870508 971031 I

CMM.2T-GEM/MK1004-4 Catalogo Nomenclatore Illustrato del turbomotore GEM
MK1004.

1933 2 890401 I

CMM.2T-GEM/MK1004-20 Manuale illustrato delle attrezzature a terra (PTUM). 1938 2 871001 890501 I
CMM.2T-LTP.101/2-2 Manuale di Manutenzione del turbomotore

modello LTP101-600A-1A e LTP101-700A-1A.
11 MANCA 990315 I

CMM.2T-LTP.101/4-4 Catalogo Nomenclatore Illustrato del turbomotore modello
LTP101-600A-1A e LTP101-700A-1A.

1 980301 980915 I

CMM.2T-LTP.101/286-2 Manuale delle procedure standard.
(Per la manutenzione del turbomotore LTP101-700A-1A).

11 920228 020118 I

CMM.2T-PT6A66-2-1 Maintenance Manual Turboprop Gas Turbine Engine Model
PT6A-66 - Volume 1

3036122 23 860721 030516 E

CMM.2T-PT6A66-2-2 Maintenance Manual Turboprop Gas Turbine Engine Model
PT6A-66 - Volume 2

3036122 23 860721 030516 E

CMM.2T-PT6A66-4 Illustrated Parts Catalog Turboprop
Gas Turbine Engine Model PT6A-66

3036124
3036122

30 860924 030919 E

CMM.2T-PT6T/6-SB-1/-2/-3/-4 Service bulletin 030831 E

CMM.2T-PT6T/6-2-1 Maintenance manual 3024842 31 800617 021213 E

CMM.2T-PT6T/6-2-2 Maintenance manual 3024842 31 800617 021213 E

CMM.2T-PT6T/6-3-1 Overhaul manual 3024843 26 740816 021213 E

CMM.2T-PT6T/6-3-2 Overhaul manual 3024843 26 740816 021213 E

CMM.2T-PT6T/6-3-3 Overhaul manual 3024843 26 740816 021213 E
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CMM.2T-PT6T/6-3-4 Overhaul manual 3024843 26 740816 021213 E

CMM.2T-PT6T/6-4 Illustrated parts cat. 3024844 37 800601 021101 E

CMM.2T-PT6T/6Acc.-2/3/4/-1   Accessories manual 3244735 910801 E

CMM.2T-PT6T/6Acc.-2/3/4/-2 Accessories manual 3244736 910801 E

CMM.2T-PW120/1/1A-2 Turboprop gas turbine engine maintenance manual 000707 E
CMM.2T-PW120/1/1A-4 Turboprop gas turbine engine illustrated parts catalogue 000707 E
CMM.2T-PW206C-2 Maintenance manual 3043322 14 951215 021004 E
CMM.2T-PW206C-4 Illustrated parts cat. 3043324 17 960311 031128 E
CMM.2T-TRS18/076/1-2 Istruzioni per la manutenzione del motore per radiovelivolo

Mirach 100 (Appendice A)
921101  I

CMM.2T-T53L13B-2 Manuale di Manutenzione del turbomotore T53-L-13B suff. B. 350.2 1 981130 I

CMM.2T-T53L13B-4 Catalogo Nomenclatore Illustrato del turbomotore T53-L-13B
suff. B.

350.4 1 971215 I

CMM.2T-T53L13B/D-2 Manuale di Manutenzione del turbomotore T53-L-13B suff. D. 340.2 900930 I

CMM.2T-T53L13B/D-4 Catalogo Nomenclatore Illustrato del turbomotore T53-L-13B
suff. D.

340.4 1 971215 I

CMM.2T-T55L712/T55L712E-2 Manuale di Manutenzione del turbomotore T55-L-712E. 281.2 3 820301 970831 I
CMM.2T-T55L712/T55L712E-4 Catalogo Nomenclatore Illustrato del turbomotore T55-L-

712E
281.4 2 881001 971031 I

CMM(EP).2T-T58-SE-01 Maintenance Manual SEI 181
SEI 182

040128 E

CMM.2T-T700/T6A-SB T700/T6A service bulletin 030408 E
CMM.2T-T700/T6A-1 T700/T6A engine operating instruction manual GEK 109925 GEK 109925 2 010601 031130 E

CMM.2T-T700/T6A-2-1 T700/T6A engine maintenance manual (GEK 105167) GEK 105167 4 981031 031130 E
CMM.2T-T700/T6A-2-2 T700/T6A engine maintenance manual (GEK 105167) GEK 105167 4 981031 031130 E
CMM.2T-T700/T6A-4 T700/T6A engine illustrated part catalog (GEK 105166) GEK 105166 5 981031 030630 E
CMM.2T-4/203/010/01-2/4 Istruzioni di manutenzione con catalogo illustrato delle parti -

Sistema coordinamento potenza e giri elica per il turbomotore
modello LTP 101-700A-1A.

890901 I

CMM.2T-250/C20-1/2 Operation maintenance 10 W 2 6 7 961230 030601 E

CMM.2T-250/C20-4 Illustrated parts catalog 10 W 4 13 6 970701 030601 E
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CMM.2T-250/C20R-1/2 Operation maintenance CSP21007�(ex GTP 5232-2 3 7 950701 030701 E

CMM.2T-250/C20R-4 Illustrated parts catalog CSP23007�(ex GTP 5232-4 6 6 970901 030701 E

CMM.3-HARTZELL158A-2/3/4  Five Blade Lightweight Turbine Propeller Overhaul Manual 158A 3 950201 030401 E

CMM.3-HARTZELL165A-1/4 Illustrated Tool and Equipment Manual 165A 951101 030901 E

CMM.3-HARTZELL202A-2/3 Standard Practices Manual 202A 25 930301 040601 E
CMM.3-118F-3      Steel Hub Turbine Propeller Maintenance Manual 118F 16 850401 031101 E

CMM.3-139-1   Propeller Owner's Manual and Log Book 139 7 840501 021001 E

CMM.3-63E60-1/2 Description and maintenance instructions of variable pitch
aircraft propeller

P6165 4 740715 830501 E

CMM.3-63E60-3/4 Overhaul Instruction with illustrated parts breakdown of
variable pitch aircraft propeller

P5109 5 751215 900115 E

CMM.3-815500/2/3-2/4 Variable pitch aircraft propeller maintenance manual P5206 000201 0503 E
CMM.3-815500/2/3-2A/4A Variable pitch aircraft propeller component maintenance

manual
61-13-12 980701 0503 E

CMM.4-ACE/10/1/2/3/4 Istruzioni per il funzionamento operativo, servizio e
manutenzione, revisione generale con catalogo illustrato delle
parti di ricambio - Scatola elettronica - NDR ACE 10-1, ACE
10-2

ACE 10-1
ACE 10-2

940120 I

CMM.4-AH52905-3 Istruzioni per la revisione generale - Freno a disco - NDR
AH.52905

AH.52905 910311 I

CMM.4-AHA1047-3 Istruzioni per la revisione generale - Ruota principale - NDR
AHA.1047.9

AHA.1047.9 850718 I

CMM.4-SPC10/1-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione - Trasmettitore di posizione - NDR SPC10-1

SPC10-1 850920 I

2.11   3 - CMM sulle Eliche e rotori di elicotteri

2.12   4 - CMM PER CARRELLI DI ATTERRAGGIO
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CMM.4-0/24045-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Freno a dischi - NDR 0-24045

0-24045 880505 I

CMM.4-0/25088-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Pompetta comando - NDR 0-25088

0-25088 920720 I

CMM.4-0/28021-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Servomotore comando sterzo - NDR 0-
28021REV.C, 2-28021REV.C

0-28021REV.C
2-28021REV.C

910301 I

CMM.4-00/793/1-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione - Sistema anti-
skid - NDR 00-793-1 - Tipo HYTROL MARK III

00-793-1 840504 I

CMM.4-140/021/1/2-2/3/4 Manuale di manutenzione e di riparazione con catalogo
nomenclatore illustrato - Sensore di velocità ruota - NDR 140-
021-1, -2

140-021-1
140-021-2

880617 I

CMM.4-23045-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Ruota principale - NDR 0-23045

0-23045 850724 I

CMM.4-39/613-2/3/4 Manuale di manutenzione e di riparazione con catalogo
nomenclatore illustrato - Valvola di comando anti-skid - NDR
39-613

39-613 880617 I

CMM.4-39A411/12/50-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Ammortizzatore - NDR 39A411-12-
50A        

39A411-12-50A    960210 I

CMM.4-39A422/20-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Ammortizzatore - NDR 39A422-20A      

39A422-20A       960210 I

CMM.4-42/625/1-2/3/4 Manuale di manutenzione e di riparazione con catalogo
nomenclatore illustrato - Scatola elettronica di controllo - NDR
42-625-1

42-625-1 880617 I

CMM.5-AA6226/1-3 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Computer impianto navigatore d'area -
NDR AA6226-1, -1D

AA6226-1
AA6226-1D

851129 I

CMM.5-AA6226/1-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Computer impianto
navigatore d'area - NDR AA6226-1, 1D

AA6226-1
AA6226-1D

851129 I

CMM.5-AA6227/1-3 Istruzioni per la revisione generale - Quadretto di comando
impianto navigatore d'area - NDR AA6227-1

AA6227-1 820520 I

2.13   5 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DI STRUMENTAZIONE
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CMM.5-AA6227/1-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Quadretto di
comando impianto navigatore d'area - NDR AA6227-1

AA6227-1 810827 I

CMM.5-AA6232/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Unità di lettura a distanza impianto
navigatore d'area - NDR AA6232-1C

AA6232-1C 840110 I

CMM.5-AD620C-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione - Impianto navigatore d'area - AD620C

AD620C 851129 I

CMM.5-B13/941/22/05/2-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Orologio tipo B4, B13 , B18

9003 I

CMM.5-M1947-3 Istruzioni per la revisione generale - Faticometro - NDR M
.1947

M .1947 881001 I

CMM.5-M1947MODZ200-3/4 Istruzioni per la revisione generale con il catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Faticometro - NDR M.1947 Post Mod
Z200

M.1947 Post Mod Z200 890531 I

CMM.5-NTA10/1-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo , servizio e
manutenzione - Trasmettitore di livello, anteriore - Serbatoio
cilindrico di estremità alare - NDR NTA10-1

NTA10-1 011201 I

CMM.5-NTC10/2-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo , servizio e
manutenzione - Trasmettitore di livello, centrale - Serbatoio
cilindrico di estremità alare - NDR NTC10-2

NTC10-2 920110 I

CMM.5-NTP10/1-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo , servizio e
manutenzione - Trasmettitore di livello, posteriore - Serbatoio
cilindrico di estremità alare - NDR NTP10-1

NTP10-1 900509 I

CMM.5-SCC22/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Trasmettitore di livello - Cella anteriore
serbatoio di fusoliera - NDR SCC22-1

SCC22-1 890126 I

CMM.5-SCC32/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Trasmettitore di livello - Cella
posteriore serbatoio di fusoliera - NDR SCC32-1

SCC32-1 960417 I

CMM.5-SCM10/1-1/2/3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Elaboratore di segnale - NDR SCM10-
1

SCM10-1 870715 I

CMM.5-SCM30/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Elaboratore di segnale - NDR SCM30-
1

SCM30-1 960417 I

CMM.5-SIM20/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Indicatore quantità combustibile - NDR
SIM20-1, SIM20-2

SIM20-1
SIM20-2

901122 I
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CMM.5-SIM30/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Indicatore quantità combustibile - NDR
SIM30-1

SIM30-1 900709 I

CMM.5-TOV10/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Trasmettitore di livello - Serbatoio di
estremità - NDR TOV10-1

TOV10-1 860616 I

CMM.5-TOV20/2-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Trasmettitore di livello - Serbatoio
subalare combustibile/liquido fumogeno - NDR TOV20-2

TOV20-2 860214 I

CMM.5-05DB03-2/3/4 Istruzioni sul servizio di manutenzione, revisione generale con
catalogo illustrato delle parti di ricambio - Indicatore posizione
flap, trim longitudinale, aerofreno - NDR 05DB03-TYP661,
05DB03A-TYP660, 05DB03B-TYP662

05DB03-TYP661
05DB03A-TYP660
05DB03B-TYP662

901108 I

CMM.5-114071/1-2/4 Istruzioni sul servizio di manutenzione con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Indicatore trim longitudinale - NDR
114071-1

114071-1 860224 I

CMM.5-114074/2-2/4 Istruzioni sul servizio di manutenzione con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Indicatore posizione flap - NDR
114074-2

114074-2 861124 I

CMM.5-63/20/09-1 Istruzioni per l'uso del contacolpi tipo 15 740305 771215 I

CMM.6-BFCU821/845-3 Manuale delle riparazioni regolatore di portata barometrico
tipo BFC821 e BFC845

7904 981004 I

CMM.6-BOV826-3/4 Manuale delle riparazioni valvola stacco compressore tipo
BOV 826

7612 981004 I

CMM.6-SM2215-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Pompa combustibile immersa - NDR
SM2215A

SM2215A 861001 I

CMM.6-SM2350-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di sicurezza - NDR SM2215

SM2215 850208 I

CMM.6-SM2362-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Bocchettone rifornimento a pressione - 
NDR SM2362-1, SM2378-1

SM2362-1
SM2378-1

800430 I

CMM.6-SM2601A-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Rubinetto scarico rapido - NDR
SM2601A

SM2601A 840917 I

2.14   6 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA CARBURANTE
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CMM.6-SM2615-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Rubinetto bassa pressione
combustibile - NDR SM2615

SM2615 850415 I

CMM.6-SM2821/300-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Motore a corrente continua - NDR
SM2821-300

SM2821-300 920131 I

CMM.6-SM2821-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Attuatore - NDR SM2821

SM2821 920131 I

CMM.6-SM3319-2/4 Manuale di manutenzione con catalogo illustrato delle parti di
ricambio - Valvola di non ritorno - NDR SM3319

SM3319 960401 I

CMM.6-SM4012/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di scarico - NDR SM4012-1

SM4012-1 920131 I

CMM.6-T1B0741A001/401-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Serbatoio cilindrico di estremità alare
da 500 litri - NDR T1B0741A001-401, T1B0741A001-501,
T1C0741A001-401, T1C0741A001-501 

T1B0741A001-401
T1B0741A001-501
T1C0741A001-401
T1C0741A001-501 

950301 I

CMM.6-T1B0741A001/401-3/4 SPP101 Supplemento a Pagine di Pubblicazione 980301 I
CMM.6-T1B0741A001/401-3/4 SPP102 Supplemento a Pagine di Pubblicazione 020901 I
CMM.6-T2B0741A001/201/301-3/4 Manuale di riparazione con catalogo nomenclatore illustrato -

Serbatoio combustibile di estremità da 320 litri - NDR
T2B0741A001-201, T2B0741A001-301, T2C0741A001-201,
T2C0741A001-301 

T2B0741A001-201
T2B0741A001-301
T2C0741A001-201
T2C0741A001-301 

000615 I

CMM.6-PCV841-3 Manuale delle riparazioni valvola di ritegno adescatore tipo
PCV841

8007 990205 I

CMM.6-PIV841-3 Manuale delle riparazioni moltiplicatore pressione tipo PIV
841

8008 981003 I

CMM.6-V37912-3 Manuale delle riparazioni filtro carburante bassa pressione 7801 981010 I

CMM.6-2467-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Serbatoio subalare - NDR 1-
2467REVB, 3-2467REVA, 5-2467

1-2467REVB
3-2467REVA
5-2467

910330 I

CMM.6-3605260-2/3 Istruzioni sul servizio di manutenzione e revisione generale -
Valvola di travaso doppia - NDR 3605260

3605260 860303 I

CMM.6-3605295-2/3 Istruzioni sul servizio di manutenzione, revisione generale con
catalogo illustrato delle parti di ricambio - Valvola di travaso
doppia - NDR 3605295

3605295 890612 I

15

C
O

P
IA

 S
TA

M
P

A
TA

 - 
V

E
R

IF
IC

A
R

N
E

 L
A

 V
A

LI
D

IT
A

' P
R

IM
A

 D
E

LL
'U

S
O



AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.6-3615045-3 Istruzioni per la revisione generale - Valvola di ammissione -
NDR 3615045

3615045 890929 I

CMM.6-39A742/21A-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Serbatoio ellittico di estremità alare da
320 litri - NDR 39A742-21A/B, -22A/B

39A742-21A/B
39A742-22A/B

860715 I

CMM.8-CTA11/3-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Quadretto principale - NDR CTA11-3,
CTA12-3

CTA11-3
CTA12-3

910808 I

CMM.8-CTP11/3-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Quadretto principale - NDR CTP11-3

CTP11-3 880413 I

CMM.8-C127876-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Attuatore elettromeccanico - Tipo
AA23, NDR C127876-1MOD.D, C127876-2MOD.D

C127876-1MOD.D
C127876-2MOD.D

920430 I

CMM.8-DMV4BA-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Starter generatore - NDR DMV4BA,
DMV4BB, DMV4C, DMV4B

DMV4BA
DMV4BB
DMV4C
DMV4B

910701 I

CMM.8-DNV20-3 Istruzioni per la revisione generale - Generatore c.c. 30 V,
6KW - NDR DNV20

DNV20 850515 I

CMM.8-DNV20-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Generatore c.c. 30
V, 6KW - NDR DNV20

DNV20 850515 I

CMM.8-GBT10/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Generatore di segnale acustico - NDR
GBT10-1

GBT10-1 860120 I

CMM.8-GRC12-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Unità di controllo generatore - NDR
GRC12C, GRC12D, GRC12E

GRC12C
GRC12D
GRC12E

890130 I

CMM.8-LCM10/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Lampeggiatore canopy - NDR LCM10-
1

LCM10-1 861020 I

CMM.8-203ECU5-3 Istruzioni per la revisione generale - Amplificatore limitatore
temperatura getto - NDR 203ECU/5, 203ECU/6

203ECU/5
203ECU/6

901123 I

2.15   8 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA ELETTRICO

16

C
O

P
IA

 S
TA

M
P

A
TA

 - 
V

E
R

IF
IC

A
R

N
E

 L
A

 V
A

LI
D

IT
A

' P
R

IM
A

 D
E

LL
'U

S
O



AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.8-29955/01P-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo,servizio e
manutenzione, con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Batterie al Nickel-Cadmio - NDR 29955, 29955-001, 29955-
01P

29955
29955-001
29955-01P

8608 I

CMM.8-30/1033/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Faro anticollisione - NDR 30-1033-1

30-1033-1 831101 I

CMM.8-6320/10-1 Istruzioni per l'uso della pila d'alimentazione del contacolpi
tipo 15

740425 I

CMM.9-0/12058-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Filtro di linea - NDR 0-12058, 12058

0-12058
12058

900307 I

CMM.9-0/25094-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Deviatore - NDR 0-25094

0-25094 850724 I

CMM.9-0/3608-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Martinetti comando portello carrello
principale - NDR 0-3608DREV.A, 0-3608SREV.A

0-3608DREV.A
0-3608SREV.A

861118 I

CMM.9-0/5338-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Elettrodistributore - NDR 0-5338

0-5338 910709 I

CMM.9-0/5339-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Elettrodistributore - NDR 0-5339, 0-
5339REV.A

0-5339
0-5339REV.A

910716 I

CMM.9-2/12036-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Filtro idraulico - NDR 2-12036, 12036    

2-12036
12036   

901214 I

CMM.9-2/8078-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Pompa idraulica - NDR 2-8078, 2-
8078REV.A

2-8078
2-8078REV.A

900427 I

CMM.9-3/28009-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Servocomando alettone - NDR 3-
28009, 3-28009REV.A

3-28009
3-28009REV.A

890116 I

CMM.9-3/3534-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Martinetti carrello principale - NDR 3-
3534AD, 3-3534AS, 3-3534ADREV.A, 3-3534ASREV.A

3-3534AD
3-3534AS
3-3534ADREV.A
3-3534ASREV.A

920529 I

2.16   9 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA IDRAULICO PNEUMATICO E DEPRESSIONE
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CMM.9-3/3594-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Martinetto comando carrello anteriore -
NDR 3-3594

3-3594 861030 I

CMM.9-3/3596-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Martinetto comando flap - NDR 3-3596

3-3596 910709 I

CMM.9-3/3601-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Martinetto comando portello anteriore -
NDR 2-3601REV.A, 3-3601

2-3601REV.A
3-3601

850722 I

CMM.9-4/12035-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Filtri a vaschetta - NDR 4-12035,
12035

4-12035
12035

901214 I

CMM.9-4/59491/10/1-2/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola prelievo fluido idraulico - NDR
59491-10-1

59491-10-1 840926 I

CMM.9-4/7190A-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di precessione - NDR 4-
7190A, 4-7190AREV.A

4-7190A
4-7190AREV.A

910308 I

CMM.9-8/8031A-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Pompa a mano - NDR 8-8031A

8-8031A 850724 I

CMM.10-DRS/PD1P-1 Istruzioni operative - Cine-videoregistratore NDR DRS-PD1P DRS-PD1P 970101 I

CMM.10A1-5TEX1-2 Infrared light scanner (IRLS)   (NU) 2710751-1 840731 E

CMM.11-AL25/50A-1 Istruzioni operative del Lanciarazzi AL-25-50A AL-25-50A 860306 I
CMM.11-AL25/50A-2 Istruzioni per la manutenzione del Lanciarazzi AL-25-50A AL-25-50A 860306 I

CMM.11-AL25/50A-3 Istruzioni per la revisione generale del Lanciarazzi AL-25-50A AL-25-50A 860306 I

CMM.11-BRD4/450-2 Istruzioni operative e di manutenzione con elenco parti di
ricambio del contenitore per bombe e razzi BRD-4-450

910107 940930 I

CMM.11-CRL1-2/3/4 Istruzione su servizio di manutenzione, revisione generale
con catalogo illustrato delle parti di ricambio - Scatola di
riarmo cannone

CRL1 1 8712 I

CMM.11-FNCN3520074023-6 Prontuario per le ispezioni della mitragliatrice M3P M3P 9605 I

2.17   10 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA FOTOGRAFICO

2.18   11 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA ARMAMENTO
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CMM.11-FNCN3640054133-1 Istruzioni operative del contenitore MP e della mitragliatrice
M3P

M3P 9606 I

CMM.11-FNCN3640084113-2 Manuale di manutenzione dell'Heavy Machine Gun POD HMP
with M3P

M3P 9611 I

CMM.11-FNNC3640074111-4 Catalogo Nomenclatore illustrato del contenitore HMP,
Mitragliatrice M3P e relativi componenti.

M3P 9601 I

CMM.11-GBU-2(V)1/B-1/2/4 Istruzioni operative, manuale di manutenzione con catalogo
nomenclatore illustrato Guided bomb units

GBU-32(V)1/B-1/2/4 030815 I

CMM.11-HL780SA/A-2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione HL-7-80SA 222-4958-01 911115 930215 I

CMM.11-W11-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione - Gondola mitragliatrice - NDR M910-21-
10A/B/C/D/E, M910-22-10A/B/C/D/E

M910-21-10A
M910-21-10B
M910-21-10C
M910-21-10D
M910-21-10E
M910-22-10A
M910-22-10B
M910-22-10C
M910-22-10D
M910-22-10E

940705 I

CMM.11-W11-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Gondola
mitragliatrice - NDR M910-21-10A/B/C/D/E, M910-22-
10A/B/C/D/E

M910-21-10A
M910-21-10B
M910-21-10C
M910-21-10D
M910-21-10E
M910-22-10A
M910-22-10B
M910-22-10C
M910-22-10D
M910-22-10E

940526 I

CMM.11-210-2927/00/02-1/2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione HL-19-70 210-2927-02 990201 I

CMM.11-301/3197/03-2 Ejector release unit - Operation and Maintenance Instructions
(R)

301-3197-03 890901 E

CMM.11-301/3197/03-3 Ejector release unit - Repair and Overhaul Instructions (R) 301-3197-03 900315 E
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CMM.11-302/3198/03-2 Ejector release unit - Operation and maintenance Instructions
20mm (R)

302-3198-03 890901 E

CMM.11-302/3198/03-3 Ejector release unit - Repair and Overhaul Instructions 20mm
(R)

302-3198-03 890929 E

CMM.11-30550F3-2/3/4 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione con catalogo
illustrato del "Lomiter Rearming Comtrol Box"

30-550F3 7912 8712 I

CMM.11-309/4345/00-2/4 Istruzioni per la manutenzione con catalogo nomenclatore per
Travetto HLRU-B e HLRU-T

309-4345-00
309-4830-00

880401 I

CMM.11-39A940/31-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione - Gondola
cannone

39-A940-31C
39-A940-31D
39-A940-32C
39-A940-32D

870130 000415 I

CMM.11-51615-1/2 Istruzioni per l'ispezione, la manutenzione e l'
immagazzinamento dei componenti sistema di frantumazione
trasparente tettuccio

860612 I

CMM.11-550-20 Catalogo illustrato degli equipaggiamenti richiesti per le
operazioni, manutenzione e ispezione dei cannoni automatici
30 mm

DEFA 553 8801 890801 I

CMM.11-550F3-1/2/4 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione con catalogo
illustrato del cannone 30 mm

DEFA 553 8801 8908 I

CMM.11-550F3-2/3/4 Istruzioni sul servizio di manutenzione, revisione generale con
catalogo illustrato delle parti di ricambio - Cannone
automatico da 30 mm

39A940-31
39A940-32

8801 I

CMM.11-81HE/APAMB-1/2 Manuale tecnico per l’impiego e la manutenzione del razzo
81mm A/T con testa HE, APAMB

81HE/APAMB 9201 I

CMM.11F32-2MXD5-3 Weapons control panel WCP-1/90  (NU) 31000 0 1 910227 970516 E

CMM.12-ADF370-1/3/4 Manuale di istruzione per l'impiego, la revisione con catalogo
nomenclatore per radiogoniometro - Tipo AD 370 - Vol. 1 e
2

840504 I

CMM.12-AN/ARN118V-1 Istruzioni sul funzionamento operativo - Impianto TACAN -
NDR 622-0507-001, 622-1678-002, 622-2041-001

622-0507-001
622-1678-002
622-2041-001

870115 I

CMM.12-AN/ARN118V-2 Istruzioni sul servizio di manutenzione - Impianto TACAN -
NDR 622-0507-001, 622-1678-002, 622-2041-001

622-0507-001
622-1678-002
622-2041-001

870115 I

CMM.12-AN/ARN118V-3 Istruzioni per la revisione generale - Impianto TACAN - NDR
622-0507-001, 622-1678-002, 622-2041-001

622-0507-001
622-1678-002
622-2041-001

870115 I

2.19   12 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA ELETTRONICO
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CMM.12-AN/ARN118V-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Impianto TACAN -
NDR 622-0507-001, 622-1678-002, 622-2041-001

622-0507-001
622-1678-002
622-2041-001

870115 I

CMM.12-APS784-1/2/4-1 Sistema Radar MM/APS 784 990130 E
CMM.12-APS784-1/2/4-2 Sistema Radar   MM/APS 784 - Data processor 990130 E
CMM.12-APS784-1/2/4-3 Sistema Radar   MM/APS 784 - Transmitter 990130 E
CMM.12-APS784-1/2/4-4 Sistema Radar   MM/APS 784 - Receiver/Signal Processor 990130 E

CMM.12-APS784-1/2/4-5 Sistema Radar  MM/APS 784 - Antenna Group 990130 E
CMM.12-A00549/02/01-1/2/4 Apparato ingannatore ELT/553 (Vol. 1, 2, 3 e 4 NC); (Vol. 5

NS)  (NS)
A00549-02-01 0 880201 I

CMM.12-A00549/03/01-1/2/4 Sistema ingannatore ELT/553-MK2   (NC) A00549-03-01 0 920301 I
CMM.12-IFF SIT 434C-2 Interrogatore IFF SIT 434C 9804 I
CMM.12-IFF SIT 434C-4 Catalogo illustrato parti di ricambio - Interrogatore IFF SIT 9804 I
CMM.12-LINK-11 SP-1527-1/2/4 Apparato Modem LINK 11 010221 I
CMM.12-MAE15-1/2/3/4 Istruzioni per l'uso, la manutenzione, la revisione con catalogo

nomenclatore dell' Automatic Scoring System Modello MAE15
830315 I

CMM.12-MT291024-1/2/4 Torpedo Control Unit type 101A 0103 E
CMM.12-OE7125-2/3/4 Antenna Group OE-7125 E
CMM.12-P15730/01/04-1/2 Manuale Impiego ELT808141 021001 I
CMM.12-PRC/434A-1 Radio Portatile PRR-434A I
CMM.12-SM/1-1/2/4 Manuale della Sezione Radar (Vol. 1 ,2, 3)  (SEGRETO) SM-1 92 I
CMM.12-SP-1450/E-1/2/4 Apparato di comunicazioni interne ICS 010410 I
CMM.12-SRT-651/A-HQ-1/2/4 Ricetrasmettitore V/UHF-AM/FM SRT-651/A-HQ 010110 I
CMM.12-STR-170/L-1/2/4 Apparato HF SRT170/L 010210 I
CMM.12-086H9001V01-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione dei kit aumentatori

radar passivi monostatici
850319 I

CMM.12-086X3001V01-1/2 Istruzione per l'impiego e la manutenzione del Transponder e
kit per Transponder

850603 I

CMM.12-176/01-1/2 RALM-01 I
CMM.12-51RV/4/4-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Apparato VOR/ILS -

NDR 622-3257-010
622-3257-010 850501 I

CMM.12-766/8773/000-1/4 Istruzioni sul funzionamento operativo operativo con catalogo
illustrato delle parti di ricambio - Quadretto di comando
TACAN - NDR 766-8773-010

766-8773-010 9007 I

2.20   13 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA ANTINCENDIO, CARICAMENTO, LANCIO E RIFORNIMENTO
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CMM.13-MBEU97048-2 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione del seggiolino eiettabile Martin Baker
MBEU97048 

MBEU97048 900530 980930 I

CMM.13-MBEU97048-3 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione dei seggiolini eiettabili Martin Baker
MBEU97048 

MBEU97048 930104 980915 I

CMM.14-ALD4000-2/3/4 Battellini monoposto autogonfiabile B-1 ALD 4000 4 791101 010101 I
CMM.14-PAR/IRV80-1/2/3/4 Manuale Uso e Manutenzione IRV80/C IRV80/C 020501  I
CMM.14-PAR/MC11C-1/2/3/4 Manuale Impiego, Controllo, Manuale 200539A 020601 I
CMM.14-PAR/MIRPS-1/2/3/4 Manuale Paracadute MIRPS 201068A 990701 I
CMM.14-PAR/T10C-1/2/3/4 Manutenzione-Riparazione-Catalogo T10C 200538A 990601 I
CMM.14-SECUMAR10H/IAF-T-1/2 Manuale uso e manutenzione giubbetto salvataggio 12032 010913 I
CMM(EP).14-SECUMAR10H/IAF-SE-1 Manuale uso e manutenzione giubbetto salvataggio
CMM.14-SECUMAR10H/IAF-1/2 Manuale uso e manutenzione giubbetto salvataggio 11825 010913 I
CMM.14-WKA34112/37228/37453-2/4 Manuale testa operativa 11MKC E MK9D WKA37228

WKA37453
WKA34112/1
WKA34112/3
WKA37453/1

880301 I

CMM.14-WKA34113/K38364-2/4 Manuale cilindro e valvola tipo MK9D WKA34113
K38364
WKA34113/1
K38364/1
WKA34113/2

960301 I

CMM.14-073-1/2 Manuale Manutenzione Unità Sblocco Maschera OXY 1670-12-199-8085 000501 020101 I
CMM.14-086H8501V01-1 Manuale tecnico per l'impiego del kit fumogeno per R/b

Mirach 100/2
890606 I

CMM.14-086X3002V01-1 Manuale per l'impiego del kit segnalatore di posizioneper R/b
Mirach 100/2

890727 I

2.21   14 - MANUALE PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA DECELERAZIONE, SALVATAGGIO E SOPRAVVIVENZA
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CMM.15-C127234/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di intercettazione - NDR
C127234-1, C127234-2

C127234-1
C127234-2

950607 I

CMM.15-C127339/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Separatore d'acqua - NDR C127339-
1, C127339-2

C127339-1
C127339-2

920529 I

CMM.15-C127359/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Scambiatore di calore - NDR C127359-
1

C127359-1 920214 I

CMM.15-C127546/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di sicurezza pressione aria
cabina - NDR C127546-1

C127546-1 911127 I

CMM.15-C127547/2-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola limitatrice di pressione - NDR
C127547-3

C127547-3 911127 I

CMM.15-C127549/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Sensori di temperatura - NDR
C127549-1, C127550-1

C127549-1
C127550-1

920417 I

CMM.15-C127551/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Iniettore di acqua - NDR C127551-1,
C127551-2, C127551-3

C127551-1
C127551-2
C127551-3

920214 I

CMM.15-C127552/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di miscela - NDR C127552-1

C127552-1 920430 I

CMM.15-C127553/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Scatola di controllo temperatura aria
cabina - NDR C127553-1

C127553-1 920515 I

CMM.15-C127797/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di non ritorno - NDR C127797-
1, C127797-2

C127797-1
C127797-2

920214 I

CMM.15-C127819/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Regolatore pressione aria cabina -
NDR C127819-1

C127819-1 911127 I

CMM.15-C128397/1-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Turborefrigeratore - NDR C128397-1

C128397-1 921030 I

2.22   15 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEL SISTEMA CONDIZIONAMENTO, PRESSURIZZAZIONE, RISCALDAMENTO, ANTIGHIACCIO, CONTROLLO TEMPERATURE, 
ALIMENTAZIONE OSSIGENO
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CMM.15-RDF666-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Riduttore di pressione ossigeno - NDR
444-00389-700

444-00389-700 881115 I

CMM.15-SM3100-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Interruttore altimetrico - NDR
SM3100A, SM3101

SM3100A
SM3101

920131 I

CMM.15-SM3307-3/4 Istruzioni per la revisione generale con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Valvola di controllo - NDR SM3307

SM3307 920131 I

CMM.15-409423-3 Istruzioni per la revisione generale - Regolatore ossigeno -
NDR 409423

409423 851215 I

CMM.15-871A312-2/4 Istruzioni sul servizio di manutenzione con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Rilevatore di ghiaccio - NDR
871FA312, 871FA312SP5

871FA312
871FA312SP5

851231 I

CMM.16-P3D0883A101-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Piloni subalari per carichi esterni - NDR P3D0883A-01-01,
P3D0883A-02-01

P3D0883A-01-01
P3D0883A-02-01

930615 I

CMM.16-13C1/001-2/4 Istruzioni sul servizio di manutenzione con catalogo illustrato
delle parti di ricambio - Pod bagagliaio - NDR 13C1-001

13C1-001 901015 I

CMM.16-39A900/20/11-2 Istruzioni sul servizio di manutenzione - Piloni subalari per
carichi esterni - NDR 39A900-20-11( ), 39A900-20-36( )

39A900-20-11( )
39A900-20-36( )

890605 I

CMM.16-39A900/20/11-4 Catalogo illustrato delle parti di ricambio - Piloni subalari per
carichi esterni - NDR 39A900-21-10/35/60, 39A900-22-
10/35/60

39A900-21-10/35/60
39A900-22-10/35/60

941025 I

CMM.16-39A900/21/90-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Carenatura di estremità alare - NDR 39A900-21-90, 39A900-
22-90

39A900-21-90
39A900-22-90

850910 I

CMM.16-39A900/21/90A-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Carenatura di estremità alare - NDR 39A900-21-90A, 39A900-
22-90A

39A900-21-90A
39A900-22-90A

860901 I

CMM.16-9AA2020A901/401-2/4 Manuale di manutenzione con catalogo nomenclatore
illustrato - Carenatura estremità alare

000420 I

2.23   16 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DEI SISTEMI MECCANICI AUSILIARI DI BORDO
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CMM.21-AIM9L-I-1 Istruzioni operative del missile AIM9L/I AIM9L/I 93 I
CMM.21-AIM9L/I-1A User's guide-guided missile Sidewinder AIM9L/I, supplement

n. 1
AIM9L/I 950511 E

CMM.21-AIM9L-I/1-1 User's guide-guided missile Sidewinder AIM9L/I-1 AIM9L/I-1 961130 E
CMM.21-AIM9L-I/1-2A Descrizione delle operazioni e funzionamento del missile

AIM9L/I-1
AIM9L/I-1 961230 I

CMM.21-AIM9L-I/1-2/4 Manuale di manutenzione con catalogo nomenclatore
illustrato del missile AIM9L,  AIM9L/I e AIM9L/I-1

AIM9L
AIM9L/I
AIM9L/I-1

961030 990201 I

CMM.21-AIM9L/I-2A Technical manual-operation guided missile sidewinder
AIM9L/I-1

AIM9L/I-1 920331 930730 E

CMM.21-M/AIM9L/3/21ES-3/4 Manuale di riparazione/revisione con catalogo nomenclatore
illustrato del coolant pressure tank

639AS1505
639AS6739

960630 981019 I

CMM.21-TA324A-01-1/2/4 Istruzioni operative manuale di manutenzione e catalogo
nomenclatore illustrato intermediate level (2nd) opher Lizard
test equipment

TA324A-01 0502 020901 I

CMM.21-TA325A-01-1/2/4 Istruzioni operative manuale di manutenzione e catalogo
nomenclatore illustrato organizational (1st) level opher Lizard
test equipment

TA325A-01 0502 020901 I

CMM.21-43000A-00-1/2/4 Istruzioni operative, manuale di manutenzione e catalogo
nomenclatore illustrato del sistema Lizard

43000A-00 0502 020901 I

CMM.31-ATE/SM/1-1/2/4 Banco di Prova Automatico ATE/SM-1 (3 Vol.) (RR) ATE/SM-1 92 I
CMM.31-FMSTS3860A/1/I/1ES-1/2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione con catalogo

nomenclatore illustrato del test set guidance control section 
TS-3860A/I-A-1
TS-3860A/I-B-1

980529 990205 I

CMM.31-MCLSB00-1 Istruzioni operative - Stazioni per la pianificazione e il
debriefing della missione

020901 I

CMM.31-MDDS-1 Maintenance and diagnostic system 0011 I
CMM.31-MTE/SM/1-1/2/4 Banco di Prova Manuale MTE/SM-1 (2 Vol.) (RR) MTE/SM-1 92 I
CMM.31-T0701-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del test set per

ricevitore decodificatore
840706 850301 I

CMM.31-T0702-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del test set per
giroscopio verticale

840706 850301 I

CMM.31-T0703-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del test set
servocomandi

840706 I

CMM.31-T0704-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del test set
regolatore automatico di quota

840706 850301 I

2.24   21 - CMM PER MISSILI GUIDATI

2.25   31 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI ELETTRONICI DI ASSISTENZA E DI PROVA A TERRA
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CMM.31-T871203-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del coder da
laboratorio

840706 850301 I

CMM.31-T871250-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione dell'alimentatore
per coder da laboratorio

840706 850301 I

CMM.31-1103/90/101-1/2 Manuale dell’apparecchiatura ausiliaria di lancio (RR) 1103-90-101 92 I
CMM.31-1103/90/102-1/2/4 Manuale della Consolle Lancio Missili (RR) 1103-90-102 92 I
CMM.31-1103/90/103-1/2/4 Manuale del Pannello di Controllo (RR) 1103-90-103 92 I
CMM.31-1103/90/104-1/2/4 Manuale del Calcolatore Dati Lancio (RR) 1103-90-104 92 I
CMM.31-1103/90/105-1/2/4 Manuale del Display Pilota (RR) 1103-90-105 92 I
CMM.31-1103/90/106-1/2/4 Manuale dell’Alimentatore (RR) 1103-90-106 92 I
CMM.31-185/0082/02-1/2/4 RALM-01 I
CMM.31-196/0118/01-1 RALM-01 I
CMM.31-4103/90/101-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo

nomenclatore per il Check Speditivo Controllo Elicottero
apparecchiatura ausiliario di lancio del sistema Marte MK2

4103-90-101 92 I

CMM.31-4103/90/201-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per prova pannello di controllo apparecchiatura
ausiliario di lancio del sistema Marte MK2

4103-90-201 92 I

CMM.31-4103/90/301-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per prova C.L.M. Marte apparecchiatura
ausiliario di lancio del sistema Marte MK2

4103-90-301 92 I

CMM.31-4103/90/401-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per prova display pilota apparecchiatura
ausiliaria di lancio del sistema Marte MK2

4103-90-401 92 I

CMM.31-4103/90/501-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per prova Calcolatore Apparecchiatura
Ausiliario di Lancio del sistema Marte MK2

4103-90-501 92 I

CMM.31-4103/90/601-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per Attrezzature Prova Alimentatore
apparecchiatura ausiliario di lancio del sistema Marte MK2

4103-90-601 92 I
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CMM.31-4103/90/701-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per gruppo alimentazione attrezzature di prova
apparecchiatura ausiliario di lancio del sistema Marte MK2

4103-90-701 92 I

CMM.31-4104/90/101-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per Banco Check Preinbarco Missile del
sistema Marte MK2

4104-90-101 92 I

CMM.31-4104/90/301-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per banco prova elettronica di lancio del
sistema Marte MK2

4104-90-301 92 I

CMM.31-4104/90/401-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per banco prova sezione servoidraulica e radar
altimetro del sistema Marte MK2

4104-90-401 92 I

CMM.31-4104/90/501-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per banco prova missile assiemato del sistema
Marte MK2

4104-90-501 92 I

CMM.32-A25020(TR)-1 Istruzioni operative per Camera ipobarica/iperbarica 0203 I
CMM.32-A25020(TR)-2 Manuale di manutenzione per Camera ipobarica/iperbarica 0203 I
CMM.32-A25020-1 Istruzioni operative per Hipobaric/Hiperbaric Chamber 0203 I
CMM.32-A25020-2 Manuale di manutenzione per Hipobaric/Hiperbaric Chamber 0203 I

CMM.32-A25020-2 Manuale di manutenzione per Hipobaric/Hiperbaric Chamber 0203 I
CMM.32-MAA086L1255E01-1 Manuale tecnico per l’uso dell’attrezzatura di prova del Radar

Altimetro - Manuale tecnico per la manutenzione
dell’attrezzatura di prova del Radar Altimetro

901203 920901 I

CMM.32-MAA095L0001E01-1 Manuale tecnico per l'uso dell'unità di alimentazione e
controllo velivolo - Manuale tecnico per la manutenzione
dell'unità di alimentazione e controllo velivolo

901203 920901 I

CMM.32-MAA095L0001E02-1 Manuale tecnico per l’uso dell’unità visualizzazione comandi e
telemetrie - Manuale tecnico per la manutenzione dell’unità
visualizzazione comandi e telemetrie

901203 000620 I

CMM.32-MAA095L0001E03-1 Manuale tecnico per l’uso delle attrezzature di elaborazione e
stampa delle telemetrie - Manuale tecnico per la
manutenzione delle attrezzature di elaborazione e stampa
delle telemetrie

901203 000620 I

2.26   32 - CMM PER ATREZZATURE AL SUOLO, STANDARD E SPECIALI
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AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.32-MAA095E3002E01-1 Manuale tecnico per l'uso dell'attrezzatura di prova NCS -
Manuale tecnico per la manutenzione dell'attrezzatura di
prova dell'N.C.S.

901203 920901 I

CMM.32-MIRACH 100-1 Manuale tecnico per l'uso del sistema di simulazione Mirach
100 (2 volumi)

891030 I

CMM.32-RO941-1/2 Istruzioni per l’impiego e la manutenzione della stazione di
guida a terra Alamak Standard per il radiovelivolo Mirach 100
(5 volumi)

901203 000620 I

CMM.32-RO942-1 Manuale operativo stazione di guida a terra Alamak Standard
per il radiovelivolo Mirach 100 (2 volumi)

901203 000620 I

CMM.32-RO943-1/2 Manuale tecnico per l’impiego e la manutenzione della rampa
di lancio per il radiovelivolo Mirach 100

911004 000620 I

CMM.32-RO944-1 Manuale tecnico per l’uso della rampa di lancio per il
radiovelivolo Mirach 100

911004 000620 I

CMM.32-RO945-1/2 Manuale di istruzioni per l’impiego e la manutenzione del
carro avviamento e partenza shelterizzato

901203 920901 I

CMM.32-RO946-1 Manuale di istruzioni per l’impiego del carro avviamento e
partenza shelterizzato

901203 941216 I

CMM.32-R0/1107-1/2 Manuale tecnico per l'impiego e la manutenzione del
trasmettitore di guida, antenna di guida, codificatore da
laboratorio per il sistema Mirach 70

880406  I

CMM.32-T8901C-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del sistema di
lancio per l'aeromobile teleguidato Mirach 70

840706 I

CMM.32-00-1167-8208-1 tripod Mounting System Operating Manual 00-1167-8208 2001 E
CMM.32-588/91/229000/000-1/2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione del

compressore PN 588.91-229000-000 guided missile system
sidewinder AIM9B, AIM9L e AIM9L/I 

588.91-229000-000 920601 I

CMM.32-639AS4850-1 Istruzioni operative del target detector test set AN/DSM-132A 981030 I
CMM.32-71005505-1-1/2 Operating and Organizational Maintenance Manual for the

Groundbased Laser Designator Rangefinder (GLDR) System
71005505-1 040323 E

CMM.32-71005508-1-1/2 Operating and Organizational Maintenance Manual for the
Groundbased Laser Target Rangefinder (GLTR) System

71005508-1 040323 E

CMM.32-71005509-1-1/2 Operating and Organizational Maintenance Manual for the
See Spot Thermal Imaging System

71005509-1 010727 E
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AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.32-8335-0060/90-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione del portable
laser designation (PLD) system

8335-9400-30 010905 020901 I

CMM.33-MK2-1/2/4 Manuale Tecnico per l’impiego, la manutenzione con catalogo
nomenclatore per Assieme Prove Parti Piriche del sistema
Marte MK2

4104-03-100 92 I

CMM.33-R0898-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione delle attrezzature e
strumenti di controllo per l'aeromobile teleguidato Mirach 70

840706 850301 I

CMM.33-T0705-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione dello scarica
batterie

840706 850301 I

CMM.33-T0706-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del carica batterie 840706 850301 I

CMM.33-T0721-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del test set
controllo circuiti pericolosi

840706 850301 I

CMM.33-T865013-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione dell'antenna di
comando da laboratorio

840706 I

CMM.33-T871239-2 Istruzioni per la manutenzione del set di adattatori coassiali,
cavi elettrici e coassiali

840706 I

CMM.33-4920/0243-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Banco prova unità di controllo generatore corrente continua -
NDR 4920-0243A

4920-0243A 930710 I

CMM.33-4920/0333-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Banco prova impianto elettrico - NDR 4920-0333A

4920-0333A 930201 I

CMM.33-4920/0427-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Banco prova per impugnatura barra di comando - NDR 4920-
0427

4920-0427 860901 I

CMM.33-4920/0429-1/2/4 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione con catalogo illustrato delle parti di ricambio -
Banco prova apparato VOR/ILS - NDR 4920-0429

4920-0429 850910 I

CMM.33-871223-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione del test set
t i i

840706 I

2.27   33 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI MECCANICI ED ELETTRICI DI ASSISTENZA E DI PROVA A TERRA

2.28   35 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DI MANEGGIO, DI SUPPORTO E DI ASSISTENZA AL SUOLO
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AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.35-E20/2/31/2ES-2/4 Manuale di manutenzione e catalogo nomenclatore illustrato -
shipping storage and containers AIM9L series missiles

981030 I

CMM.35-GSE715/TG-1/2 Catalogo Nomenclatore illustrato del Complesso Avviamento
e Traino NDR GSE715/TG

GSE715/TG 000701 020101 I

CMM.35-GSE715/TG-4 Catalogo Nomenclatore illustrato del Complesso Avviamento
e Traino NDR GSE715/TG

GSE715/TG 000701 020101 I

CMM.35-MK2 Procedure di Maneggio, Immagazzinamento e Trasporto del
Missile e delle sue Sezioni1)

1104-90-121 92 I

CMM.35-MPL100ASX-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione gruppo air
conditioning unit

030505 I

CMM.35-TM02.049 LJS-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione gruppo
elettrogeno MPL100ASX

030530 I

CMM.35-212F156-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione - Carrello per
caricamento munizioni da 20 mm

212F156 890615 I

CMM.35-212F156-4 Catalogo nomenclatore illustrato - Carrello per caricamento
munizioni da 20 mm

212F156 890615 I

CMM.35-241-1/2 Istruzioni sul funzionamento operativo, servizio e
manutenzione - Banco per inibizione motore - NDR 24-1, 24-
1a, 24-1B, 24-1C.

890515 I

CMM.35-798F885-1/2 Istruzioni per l'impiego e la manutenzione - Banco per
riempimento carrello per caricamento munizioni da 20 mm

798F885 890615 910701 I

CMM.35-798F885-4 Catalogo nomenclatore illustrato - Banco per riempimento
carrello per caricamento munizioni da 20 mm

798F885 890615 950120 I

CMM.35-58890/250000/000-1/2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione con catalogo
nomenclatore illustrato, filter and storage station

588.90-250000-000 990331 I

CMM.36-F500.90577-1/2/4 Istruzioni per il funzionamento operativo, servizio e
manutenzione, con catalogo delle parti di ricambio

020615 I

CMM.36-2PU2000-1/2/3/4 Istruzioni operative, manuale di manutenzione e riparazione,
con catalogo nomenclatore illustrato del Cargo Loader
2PU2000

040318 I

CMM.40-TM02.049 ACU-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione gruppo lifting
jack system

031114 I

2.31   43 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI DA ADDESTRAMENTO E DIDATTICI

2.29   36 - CMM PER VEICOLI DA TRASPORTO, TRAINO E MOVIMENTO MATERIALI AL SUOLO

2.30   40 - CMM PER EQUIPAGGIAMENTI COMMERCIALI PER CONDIZIONAMENTO, RISCALDAMENTO, IDRAULICI
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AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.43-WALLCHARTS-1/2 E
CMM.43SECAPEMS90B-1/2/4 Istruzioni operative e manuale di manutenzione con catalogo

nomenclatore illustrato - Sistema aerotrainato Secapem S90B
e kit di installazione

000601 I

CMM.43-086H1210V10-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione del kit per
bersagli trainati e bersagli trainati in banda "X" - Mirach 100/2
e Mirach 100/4 A.D.

960529 980427 I

CMM.43-086X3109/01-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione del kit per
bersagli trainati e bersagli trainati all'infrarosso - Mirach 100

941216 980925 I

CMM.49-B13/941/22/05/1W-3 Mechanical aicraft clock - repair and overhaul instructions
(NU)

890130 E

CMM.52-FB442-1/2 Manuale tecnico per l’impiego e la manutenzione della
spoletta di ogiva FB-442

442.990.0 8901

CMM.52-FB443-1/2 Manuale tecnico per l’impiego e la manutenzione della
spoletta di fondello FB-443

443.990.0 8901

CMM.52-ID260AM1-1 Istruzioni Operative ID-206/M1 Fuze Technical Data ID-260AM1 990514

CMM.52-ID260AM2-1 Istruzioni Operative ID-206/M2 Fuze Technical Data ID-260AM2 000910
CMM.52-MK861A00-1/2/4 Manuale di impiego e di manutenzione con catalogo

niomenclatore illustrato Opher system
MK861A00M 8802 000101

CMM.52-MPM70A2-1/2 Intruzioni Operative e Manuale di Manutenzione MP M70 A2
ammunition use for air to air and air to ground missions

MPM M70 A2 040323

CMM.52-MT01/89-1/2 Manuale tecnico per l’uso, la manutenzione e
l’immagazzinamento per le cartucce illuminanti da 45 mm

45MM 8904

CMM.52-MT02/88-1/2 Manuale tecnico per l’uso e la manutenzione per l’Adapter
Booster di ogiva e di fondello inerti e reali

4.0720.10.000
4.0718.10.000
4.0719.10.000
4.0717.10.000

8803

CMM.52-PW11MK1-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per impulse
cartridge PW11 MK1

MK1 9903

CMM.52-ROCKETS/2.75-1/2-1 Istruzioni operative e manuale di manutenzione MK40 Mod. 3
FZ MOTOR

MK40 8412

CMM.52-ROCKETS/2.75-1/2-2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione FZ71
Warhead

FZ71 8308

2.32   49 - CMM PER STRUMENTI OTTICI DI NAVIGAZIONE , CRONOMETRI ED AFFINI

2.33   52 - CMM PER IL MUNIZIONAMENTO DI BORDO (CARTUCCE, BOMBE, RAZZI, SILURI E RELATIVI CONTENITORI - ESCLUSO MISSILI)
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AER(EP).0-0-5

CODICE IDENTIFICATIVO TITOLO/CLASSIFICA NDR(P/N) N° 
EDIZ.

N  
EMEN

D

DATA 
EDIZ.

DATA 
EMEND. LINGUA

CMM.52-ROCKETS/2.75-17 Warranty and storage conditions for 2.75 IN ROCKETS 950829
CMM.52-SUSMK72/5-1/2 Istruzioni per l’impiego e la manutenzione del Segnalatore

Acustico Subacqueo SUS MK 72
MK72 850520

CMM.52-TP00738-1/2 Istruzioni opreative e manuale di manutenzione per Boz Chaff
Pack CH6/91

0738 9906

CMM.52-V35743/00-1/2/4 Documento Tecnico di riferimento per la bomba BLU-109/B
da 2000 lb

V35743.00 9906

CMM.52-V35745/00-1/2/4 Documento Tecnico di riferimento per il sistema spoletta FMU-
143B/B per bomba BLU-109/B da 2000 lb

V35745.00 9906

CMM.52-118MK2-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per Flare
Countermeasure nr.118MK2 (IAF)

PW118 MK2 9803

CMM.52-118MK3-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per Flare
Countermeasure nr.118MK3 (IAF)

PW118 MK3 0002

CMM.52-218MK3TYPE1-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per Flare
Countermeasure nr.218 MK3 TYPE 1

PW218 MK3 0002

CMM.52-4MOD.0-1/2 Manuale di istruzione per l’uso e la manutenzione per il corpo
bomba GP Low Drag da 2000 lbs Tipo 4 Mod. 0

V36842.00 870309

CMM.52-55mmNo.1MK1-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per cartridge
countermeasure 55mm nr.1 MK1

55MM-N1-MK1 980223

CMM.52-55mmNo.4MK1-1/2 Istruzioni operative e manuale di manutenzione per cartridge
countermeasure 55mm nr.4 MK1

55MM-N4-MK1 9903

CMM.52-82/00/1-1/2 Manuale tecnico di uso, manutenzione ed immagazzinamento
per corpi bomba inerti e reali Tipo 2 Mod. 0

V36760.00 8504

CMM.52-8300/1-1/2/4 Manuale di istruzione e manutenzione con catalogo
nomenclatore per corpi bomba inerti e reali Tipo 3 Mod. 0

V37818.00 8604

CMM.52-980LAPF-1 Istruzioni Operative 980LAPF Proximity Fuze Handbook 980LAPF 050110

CMM.54-BAK/12-1/2 Manuale tecnico per l'impiego della barriera di arresto BAK-12 BAK-12 910201

CMM.54-BAK/12-4 Catalogo Nomenclatore delle parti di ricambio della barriera di
arresto BAK-12

BAK-12 900316

CMM.54-BARRIER 
TYPE123/STNMK7MEN241/ER-1/2/4/6

Istruzioni operative per l'impiego, la manutenzione con
catalogo illustrato delle parti di ricambio e prontuario per le
ispezioni della Barriera d'arresto tipo 12:3/STN,MK.4/MEN
241/ER

12:3/STN,MK.4/MEN 241/ER 950201

2.34   54 - MANUALE PER BARRIERE DI ARRESTO
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
AA6226-1 CMM.5-AA6226/1-3

CMM.5-AA6226/1-4
AA6226-1D CMM.5-AA6226/1-3

CMM.5-AA6226/1-4
AA6227-1 CMM.5-AA6227/1-3

CMM.5-AA6227/1-4
AA6232-1C CMM.5-AA6232/1-3/4
ACE 10-1 CMM.4-ACE/10/1/2/3/4
ACE 10-2
AD620C CMM.5-AD620C-1/2
AH.52905 CMM.4-AH52905-3
AHA.1047.9 CMM.4-AHA1047-3
AIM9L CMM.21-AIM9L-I/1-2/4
AIM9L/I CMM.21-AIM9L/I-1A

CMM.21-AIM9L-I-1
CMM.21-AIM9L-I/1-2/4

AIM9L/I-1 CMM.21-AIM9L/I-2A
CMM.21-AIM9L-I/1-1
CMM.21-AIM9L-I/1-2A
CMM.21-AIM9L-I/1-2/4

AL-25-50A CMM.11-AL25/50A-1
CMM.11-AL25/50A-2
CMM.11-AL25/50A-3

ALD 4000 CMM.14-ALD4000-2/3/4
AN/DSM-132A CMM.32-639AS4850-1
ATE/SM-1 CMM.31-ATE/SM/1-1/2/4
A00549-02-01 CMM.12-A00549/02/01-1/2/4
A00549-03-01 CMM.12-A00549/03/01-1/2/4
BAK-12 CMM.54-BAK/12-1/2

CMM.54-BAK/12-4
BRD-4-250 CMM.1-BRD4/250-2/4
C127234-1 CMM.15-C127234/1-3/4
C127234-2
C127339-1 CMM.15-C127339/1-3/4
C127339-2
C127359-1 CMM.15-C127359/1-3/4
C127546-1 CMM.15-C127546/1-3/4
C127547-3 CMM.15-C127547/2-3/4
C127549-1 CMM.15-C127549/1-3/4
C127550-1
C127551-1 CMM.15-C127551/1-3/4
C127551-2
C127551-3
C127552-1 CMM.15-C127552/1-3/4
C127553-1 CMM.15-C127553/1-3/4
C127797-1 CMM.15-C127797/1-3/4
C127797-2
C127819-1 CMM.15-C127819/1-3/4
C127876-1MOD.D CMM.8-C127876-3/4
C127876-2MOD.D
C128397-1 CMM.15-C128397/1-3/4
CRL1 CMM.11-CRL1-2/3/4

3.   SEZIONE III – INDICE DI CORRISPONDENZA TRA NDR (P/N) DI ACCESSORI E 
                           PUBBLICAZIONI RELATIVE
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
CSP21007(ex GTP 5232-2) CMM.2T-250/C20R-1/2
CSP23007(ex GTP 5232-4) CMM.2T-250/C20R-4
CT1512 CMM.2-CT1512-3
CT1512-1
CT1512-2
CTA11-3 CMM.8-CTA11/3-3/4
CTA12-3
CTP11-3 CMM.8-CTP11/3-3/4
DEFA 553 CMM.11-550-20

CMM.11-550F3-1/2/4
DMV4B CMM.8-DMV4BA-3/4
DMV4BA
DMV4BB
DMV4C
DNV20 CMM.8-DNV20-3

CMM.8-DNV20-4
DRS-PD1P CMM.10-DRS/PD1P-1
FFAA1000-2528CO CMM(EP).2-FFAA1000/2528CO-2

CMM.2-FFAA1000/2528CO-3
CMM.2-FFAA1000/2528CO-3ANN-A
CMM.2-FFAA1000/2528CO-3ANN-A

FIAT 4029,001 CMM.2J-J79/GE/19-4
FZ71 CMM.52-ROCKETS/2.75-1/2-2
GBT10-1 CMM.8-GBT10/1-3/4
GBU-32(V)1/B-1/2/4 CMM.11-GBU-2(V)1/B-1/2/4
GE J79-GE-19 CMM.2J-J79/GE/19-4
GEK 105166 CMM.2T-T700/T6A-4
GEK 105167 CMM.2T-T700/T6A-2-1

CMM.2T-T700/T6A-2-2
GEK 109925 CMM.2T-T700/T6A-1
GEK 9250 CMM.2T-GEK9250-SPM-1

CMM.2T-GEK9250-SPM-2
GRC12C CMM.8-GRC12-3/4
GRC12D
GRC12E
GSE715/TG CMM.35-GSE715/TG-1/2

CMM.35-GSE715/TG-4
ID-260AM1 CMM.52-ID260AM1-1
ID-260AM2
IRV80/C CMM.14-PAR/IRV80-1/2/3/4
K38364 CMM.14-WKA34113/K38364-2/4
K38364/1
LCM10-1 CMM.8-LCM10/1-3/4
M .1947 CMM.5-M1947-3
M.1947 Post Mod Z200 CMM.5-M1947MODZ200-3/4
M104-00-003 CMM.1M-MK2-1/2/4
M104-03-001
M3P CMM.11-FNCN3520074023-6

CMM.11-FNCN3640054133-1
CMM.11-FNNC3640074111-4
CMM.11-FNCN3640084113-2

M910-21-10A CMM.11-W11-1/2
CMM.11-W11-4

M910-21-10B CMM.11-W11-1/2
CMM.11-W11-4
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
M910-21-10C CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-21-10D CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-21-10E CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-22-10A CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-22-10B CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-22-10C CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-22-10D CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
M910-22-10E CMM.11-W11-1/2

CMM.11-W11-4
MBEU97048 CMM.13-MBEU97048-2

CMM.13-MBEU97048-3
MK1 CMM.52-PW11MK1-1/2
MK40 CMM.52-ROCKETS/2.75-1/2-1
MK632-43 CMM.2J-VIPERMK632/43-2

CMM.2J-VIPERMK632/43-3/1
CMM.2J-VIPERMK632/43-3/2
CMM.2J-VIPERMK632/43-3/3
CMM.2J-VIPERMK632/43-3SB
CMM.2J-VIPERMK632/43-4

MK72 CMM.52-SUSMK72/5-1/2
MK861A00M CMM.52-MK861A00-1/2/4
MPM M70 A2 CMM.52-MPM70A2-1/2
MTE/SM-1 CMM.31-MTE/SM/1-1/2/4
NTA10-1 CMM.5-NTA10/1-1/2
NTC10-2 CMM.5-NTC10/2-1/2
NTP10-1 CMM.5-NTP10/1-1/2
P3D0883A-01-01 CMM.16-P3D0883A101-1/2/4
P3D0883A-02-01
P5109 CMM.3-63E60-3/4
P5206 CMM.3-815500/2/3-2/4
P6165 CMM.3-63E60-1/2
PC-615-11 CMM.2A-AEIO/540-4
PW118 MK2 CMM.52-118MK2-1/2

CMM.52-118MK3-1/2
CMM.52-218MK3TYPE1-1/2

RAC001-ES CMM.2-RAC001/ES-1/2
SCC22-1 CMM.5-SCC22/1-3/4
SCC32-1 CMM.5-SCC32/1-3/4
SCM10-1 CMM.5-SCM10/1-1/2/3/4
SCM30-1 CMM.5-SCM30/1-3/4
SEI 181 CMM(EP).2T-CT58/T58-4

CMM(EP).2T-T58-SE-01
SEI 182 CMM(EP).2T-CT58/T58-2

CMM(EP).2T-T58-SE-01
SEI 183 CMM.2T-CT58/T58-3-1

CMM.2T-CT58/T58-3-2
SEI 185 CMM.2T-CT58/T58-4-1

CMM.2T-CT58/T58-4-2
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
SIM20-1 CMM.5-SIM20/1-3/4
SIM20-2
SIM30-1 CMM.5-SIM30/1-3/4
SM-1 CMM.12-SM/1-1/2/4
SM2215 CMM.6-SM2350-3/4
SM2215A CMM.6-SM2215-3/4
SM2362-1 CMM.6-SM2362-3/4
SM2378-1
SM2391 CMM.2-SM2391-2
SM2601A CMM.6-SM2601A-3/4
SM2615 CMM.6-SM2615-3/4
SM2821 CMM.6-SM2821-3/4
SM2821-300 CMM.6-SM2821/300-3/4
SM3100A CMM.15-SM3100-3/4
SM3101
SM3307 CMM.15-SM3307-3/4
SM3319 CMM.6-SM3319-2/4
SM4012-1 CMM.6-SM4012/1-3/4
SPC10-1 CMM.4-SPC10/1-1/2
T1B0741A001-401 CMM.6-T1B0741A001/401-3/4
T1B0741A001-501
T1C0741A001-401 CMM.6-T1B0741A001/401-3/4
T1C0741A001-501 
T2B0741A001-201 CMM.6-T2B0741A001/201/301-3/4
T2B0741A001-301
T2C0741A001-201 CMM.6-T2B0741A001/201/301-3/4
T2C0741A001-301 
TA324A-01 CMM.21-TA324A-01-1/2/4
TA325A-01 CMM.21-TA325A-01-1/2/4
TOV10-1 CMM.5-TOV10/1-3/4
TOV20-2 CMM.5-TOV20/2-3/4
TP216/BR CMM.2J-632/43-2

CMM.2J-632/43-3-1
CMM.2J-632/43-3-2
CMM.2J-632/43-3-3
CMM.2J-632/43-3/3SB
CMM.2J-632/43-4
CMM.2J-632/43-5

TS-3860A/I-A-1 CMM.31-FMSTS3860A/1/I/1ES-1/2/4
TS-3860A/I-B-1
V35743.00 CMM.52-V35743/00-1/2/4
V35745.00 CMM.52-V35745/00-1/2/4
V36760.00 CMM.52-82/00/1-1/2
V36842.00 CMM.52-4MOD.0-1/2
V37818.00 CMM.52-8300/1-1/2/4
WKA34112/1 CMM.14-WKA34112/37228/37453-2/4
WKA34112/3
WKA34113 CMM.14-WKA34113/K38364-2/4
WKA34113/1
WKA34113/2
WKA37228 CMM.14-WKA34112/37228/37453-2/4
WKA37453
WKA37453/1
139 CMM.3-139-1   
11825 CMM.14-SECUMAR10H/IAF-1/2
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
12032 CMM.14-SECUMAR10H/IAF-T-1/2
12035 CMM.9-4/12035-3/4
12036 CMM.9-2/12036-3/4
12058 CMM.9-0/12058-3/4
29955 CMM.8-29955/01P-1/2/4
31000 CMM.11F32-2MXD5-3
409423 CMM.15-409423-3
3024842 CMM.2T-PT6T/6-2-1

CMM.2T-PT6T/6-2-2
3024843 CMM.2T-PT6T/6-3-1

CMM.2T-PT6T/6-3-2
CMM.2T-PT6T/6-3-3
CMM.2T-PT6T/6-3-4

3024844 CMM.2T-PT6T/6-4
3036122 CMM.2T-PT6A66-2-1

CMM.2T-PT6A66-2-2
3043322 CMM.2T-PW206C-2
3043324 CMM.2T-PW206C-4
3244735 CMM.2T-PT6T/6Acc.-2/3/4/-1   
3244736 CMM.2T-PT6T/6Acc.-2/3/4/-2
3605260 CMM.6-3605260-2/3
3605295 CMM.6-3605295-2/3
3615045 CMM.6-3615045-3
00-1167-8208 CMM.32-00-1167-8208-1
00-793-1 CMM.4-00/793/1-1/2
0-12058 CMM.9-0/12058-3/4
0-23045 CMM.4-23045-3/4
0-24045 CMM.4-0/24045-3/4
0-25088 CMM.4-0/25088-3/4
0-25094 CMM.9-0/25094-3/4
0-28021REV.C CMM.4-0/28021-3/4
0-3608DREV.A CMM.9-0/3608-3/4
0-3608SREV.A
0-5338 CMM.9-0/5338-3/4
0-5339 CMM.9-0/5339-3/4
0-5339REV.A
05DB03A-TYP660 CMM.5-05DB03-2/3/4
05DB03B-TYP662
05DB03-TYP661
0738 CMM.52-TP00738-1/2
10 W 2 CMM.2T-250/C20-1/2
10 W 4 CMM.2T-250/C20-4
1103-90-101 CMM.31-1103/90/101-1/2
1103-90-102 CMM.31-1103/90/102-1/2/4
1103-90-103 CMM.31-1103/90/103-1/2/4
1103-90-104 CMM.31-1103/90/104-1/2/4
1103-90-105 CMM.31-1103/90/105-1/2/4
1103-90-106 CMM.31-1103/90/106-1/2/4
1104-00-001 CMM.1M-MK2-1/2/4
1104-02-001
1104-03-001
1104-05-001
1104-06-001
1104-90-121 CMM.35-MK2
114071-1 CMM.5-114071/1-2/4
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
114074-2 CMM.5-114074/2-2/4
118F CMM.3-118F-3      
12:3/STN,MK.4/MEN 241/ER CMM.54-BARRIER 

TYPE123/STNMK7MEN241/ER-1/2/4/6
1-2467REVB CMM.6-2467-3/4
13C1-001 CMM.16-13C1/001-2/4
140-021-1 CMM.4-140/021/1/2-2/3/4
140-021-2
158A CMM.3-HARTZELL158A-2/3/4  
165A CMM.3-HARTZELL165A-1/4 
1670-12-199-8085 CMM.14-073-1/2
1933 CMM.2T-GEM/MK1004-4
1934 CMM.2T-GEM/MK1004-2
1935 CMM.2T-GEM/MK1004-3
1938 CMM.2T-GEM/MK1004-20
1939 CMM.2T-GEM/MK1004-1
1942 CMM.2T-GEM/MK1004-3-1
200538A CMM.14-PAR/T10C-1/2/3/4
200539A CMM.14-PAR/MC11C-1/2/3/4
201068A CMM.14-PAR/MIRPS-1/2/3/4
202A CMM.3-HARTZELL202A-2/3 
203ECU/5 CMM.8-203ECU5-3
203ECU/6
210-2927-02 CMM.11-210-2927/00/02-1/2/4
2-12036 CMM.9-2/12036-3/4
212F156 CMM.35-212F156-1/2

CMM.35-212F156-4
222-4958-01 CMM.11-HL780SA/A-2/4
2-28021REV.C CMM.4-0/28021-3/4
2-3601REV.A CMM.9-3/3601-3/4
2710751-1 CMM.10A1-5TEX1-2
2-8078 CMM.9-2/8078-3/4
2-8078REV.A
281.2 CMM.2T-T55L712/T55L712E-2
281.4 CMM.2T-T55L712/T55L712E-4
29955-001 CMM.8-29955/01P-1/2/4
29955-01P
30-1033-1 CMM.8-30/1033/1-3/4
301-3197-03 CMM.11-301/3197/03-2

CMM.11-301/3197/03-3
302-3198-03 CMM.11-302/3198/03-2

CMM.11-302/3198/03-3
3036122 CMM.2T-PT6A66-4
3036124
30-550F3 CMM.11-30550F3-2/3/4
309-4345-00 CMM.11-309/4345/00-2/4
309-4830-00
3-2467REVA CMM.6-2467-3/4
3-28009 CMM.9-3/28009-3/4
3-28009REV.A
3-3534AD CMM.9-3/3534-3/4
3-3534ADREV.A
3-3534AS
3-3534ASREV.A
3-3594 CMM.9-3/3594-3/4
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
3-3596 CMM.9-3/3596-3/4
'3-3601 CMM.9-3/3601-3/4
340.2 CMM.2T-T53L13B/D-2
340.4 CMM.2T-T53L13B/D-4
350.2 CMM.2T-T53L13B-2
350.4 CMM.2T-T53L13B-4
39-613 CMM.4-39/613-2/3/4
39A411-12-50A    CMM.4-39A411/12/50-3/4
39A422-20A       CMM.4-39A422/20-3/4
39A510-12-10D CMM.2-39A510/12/10-3/4
39A510-12-10E
39A510-12-10F
39A510-12-10G
39A510-12-10H
39A510-12-25C
39A510-12-25D
39A510-12-25E
39A510-12-25F
39A742-21A/B CMM.6-39A742/21A-3/4
39A742-22A/B
39A900-20-11( ) CMM.16-39A900/20/11-2
39A900-20-36( )
39A900-21-10/35/60 CMM.16-39A900/20/11-4
39A900-21-90 CMM.16-39A900/21/90-1/2/4
39A900-21-90A CMM.16-39A900/21/90A-1/2/4
39A900-22-10/35/60 CMM.16-39A900/20/11-4
39A900-22-90 CMM.16-39A900/21/90-1/2/4
39A900-22-90A CMM.16-39A900/21/90A-1/2/4
39A940-31 CMM.11-550F3-2/3/4
39-A940-31C CMM.11-39A940/31-1/2
39-A940-31D
39A940-32 CMM.11-550F3-2/3/4
39-A940-32C CMM.11-39A940/31-1/2
39-A940-32D
4.0717.10.000 CMM.52-MT02/88-1/2
4.0718.10.000
4.0719.10.000
4.0720.10.000
4103-90-101 CMM.31-4103/90/101-1/2/4
4103-90-201 CMM.31-4103/90/201-1/2/4
4103-90-301 CMM.31-4103/90/301-1/2/4
4103-90-401 CMM.31-4103/90/401-1/2/4
4103-90-501 CMM.31-4103/90/501-1/2/4
4103-90-601 CMM.31-4103/90/601-1/2/4
4103-90-701 CMM.31-4103/90/701-1/2/4
4104-03-100 CMM.33-MK2-1/2/4
4104-90-101 CMM.31-4104/90/101-1/2/4
4104-90-301 CMM.31-4104/90/301-1/2/4
4104-90-401 CMM.31-4104/90/401-1/2/4
4104-90-501 CMM.31-4104/90/501-1/2/4
4-12035 CMM.9-4/12035-3/4
42-625-1 CMM.4-42/625/1-2/3/4
43000A-00 CMM.21-43000A-00-1/2/4
442.990.0 CMM.52-FB442-1/2
443.990.0 CMM.52-FB443-1/2
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AER(EP).0-0-5

NDR(P/N) CODICE IDENTIFICATIVO
444-00389-700 CMM.15-RDF666-3/4
45MM CMM.52-MT01/89-1/2
4-7190A CMM.9-4/7190A-3/4
4-7190AREV.A
4920-0243A CMM.33-4920/0243-1/2/4
4920-0333A CMM.33-4920/0333-1/2/4
4920-0427 CMM.33-4920/0427-1/2/4
4920-0429 CMM.33-4920/0429-1/2/4
5-2467 CMM.6-2467-3/4
542BW2 CMM.2-542BW2-2
55MM-N1-MK1 CMM.52-55mmNo.1MK1-1/2
55MM-N4-MK1 CMM.52-55mmNo.4MK1-1/2
588.90-250000-000 CMM.35-58890/250000/000-1/2/4
588.91-229000-000 CMM.32-588/91/229000/000-1/2/4
59491-10-1 CMM.9-4/59491/10/1-2/4
60294-7 CMM.2A-AEIO/540-3
60297-21 CMM.2A-AEIO/540-1/2
61-13-12 CMM.3-815500/2/3-2A/4A
622-0507-001 CMM.12-AN/ARN118V-1

CMM.12-AN/ARN118V-2
CMM.12-AN/ARN118V-3
CMM.12-AN/ARN118V-4

622-1678-002 CMM.12-AN/ARN118V-1
CMM.12-AN/ARN118V-2
CMM.12-AN/ARN118V-3
CMM.12-AN/ARN118V-4

622-2041-001 CMM.12-AN/ARN118V-1
CMM.12-AN/ARN118V-2
CMM.12-AN/ARN118V-3
CMM.12-AN/ARN118V-4

622-3257-010 CMM.12-51RV/4/4-4
639AS1505 CMM.21-M/AIM9L/3/21ES-3/4
639AS6739
71005505-1 CMM.32-71005505-1-1/2
71005508-1 CMM.32-71005508-1-1/2
71005509-1 CMM.32-71005509-1-1/2
766-8773-010 CMM.12-766/8773/000-1/4
798F885 CMM.35-798F885-1/2

CMM.35-798F885-4
81000-03 CMM.2-81000/03-3
81HE/APAMB CMM.11-81HE/APAMB-1/2
8335-9400-30 CMM.32-8335-0060/90-1/2
871FA312 CMM.15-871A312-2/4
871FA312SP5
8-8031A CMM.9-8/8031A-3/4
980LAPF CMM.52-980LAPF-1
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4.   SEZIONE IV – ELENCO DELLE PUBBLICAZIONI NON PIU' APPLICABILI

N/A
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